
Zápis 

z 6. zasedání Zastupitelstva městyse Svitávka 

konaného dne 21. 9. 2023 v 18.00 hod. 

ve Velkém sále úřadu městyse 

Přítomni:  

Ing. Ondřej Antl, Roman Bednář, Jiří Bireš, Radoslav Hruda, Vlastimil Janík, Radek Jokeš, Milan 

Kraváček,  Mgr. František Plaček, Petr Pochylý, Mgr. Miloš Randula, ing. Blanka Richterová, Tomáš 

Šacher, Miroslava Zoubková 

 

Omluveni:   

Ondřej Matějů, JUDr. Hana Loskotová 

 

Starostka městyse konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce 

Úřadu městyse Svitávka a na internetových stránkách www.mestys-svitavka.cz a dále konstatovala, 

že je přítomno 13 členů zastupitelstva městyse, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Zápis z 5. 

zasedání zastupitelstva byl řádně ověřen, nebyly k němu vzneseny připomínky a je vyložen 

k nahlédnutí.  

Dále konstatovala, že jednání zastupitelstva je přenášeno online bez záznamu na facebookovém 

profilu Městys Svitávka – oficiální stránka městyse. 

 

Bod č. 1 Schvalování programu jednání zastupitelstva 

1. Schválení programu jednání 

2. Schválení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Výběr dodavatele na akci “Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu Sportovní haly 

Svitávka” 

4. Žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 1894/1, k. ú. Svitávka  - xxxxxxxxxxxxxx 

5. Žádost o odkoupení pozemku parc. č. 115/23, k. ú. Sasina – xxxxxxxxxxxxxx 

6. Žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 255/9, k. ú. Svitávka - xxxxxxxxxxxxxx 

7. Různé, diskuze 

7.1 Rozpočtové opatření č. 5 

8. Závěr 

 

Hlasování:  Pro: 13    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 1  

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje program jednání zastupitelstva v navrženém znění.  

 

http://www.mestys-svitavka.cz/


Bod č. 2  Schválení ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele 

Za ověřovatele zápisu byli navrženi pan Petr Pochylý a Mgr. Miloš Randula. Zapisovatelem paní Daša  

Zouharová, zaměstnanec úřadu. Protinávrhy nebyly vzneseny.  

 

Hlasování:  Pro: 11    Proti: 0   Zdrželi se: 2   

        p. Pochylý 

        Mgr. Randula 

Usnesení č. 2 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje pana Petra Pochylého a Mgr. Miloše Randulu ověřovateli 

zápisu. Zapisovatelem paní Dašu Zouharovou, zaměstnance úřadu městyse. 

 

 

Bod č. 3 Výběr dodavatele na akci “Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu 

Sportovní haly Svitávka” 

Společnost PV FIN zrealizovala pro městys 2. kolo výběrové řízení, na které reagovaly obě firmy, které 

zaslaly nabídky také v prvním kole výběrového řízení - B.M.N. spol. s r. o., Praha 9, a Středomoravské 

stavby s.r.o., Přerov. Ekonomicky výhodnější nabídkou je nabídka společnosti  a Středomoravské 

stavby s.r.o., Přerov. Zastupitelé přistoupili k hlasování o schválení této firmy jako dodavatele na akci 

„Zvýšení vnějšího a vnitřního akustického komfortu Sportovní haly Svitávka“ 

 

Hlasování:  Pro: 13    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 3 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schválilo jako dodavatele akce „Zvýšení vnějšího a vnitřního 

akustického komfortu Sportovní haly Svitávka“ společnost Středomoravské stavby s.r.o., Přerov, 

s nabídkovou cenou 2 473 378,- Kč. 

 

 

Bod č. 4 Žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 1894/1, k. ú. Svitávka – xxxxxxxxxxx 

Zastupitelé obdrželi žádost manželů xxxxxxxxxxx, o odkup části pozemku parc. č. 1894/1, k.ú. 

Svitávka, ul. Havlíčkova, o velikosti cca 45 m2. Žadatelé by odkupem chtěli zarovnat hranici pozemku 

se sousedními parcelami. Současný plot se nachází na obecním pozemku. Rada městyse Svitávka 

prodej pozemku nedoporučuje. 

 

Hlasování:  Pro: 0    Proti: 13   Zdrželi se: 0 

 



 

 

Zastupitelstvo městyse Svitávka neschválilo prodej části pozemku parc. č. 1894/1, k. ú. Svitávka, obec 

Svitávka,  zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 

pracoviště Boskovice. 

 

 

Bod č. 5 Žádost o odkoupení pozemku parc. č. 115/23, k. ú. Sasina – xxxxxxxxxxx 

Zastupitelé obdrželi žádost p. xxxxxxxxxxx, o odkup pozemku parc. č. 115/23, k.ú. Sasina, o velikosti 

27 m2. Žadatel by chtěl na pozemku zbudovat předzahrádku. Rada městyse Svitávka prodej pozemku 

nedoporučuje. Na pozemku se nachází sloup elektrického vedení a rozvaděč telekomunikační sítě. 

 

 
 



 
 

Hlasování:  Pro: 0    Proti: 13   Zdrželi se: 0 

 

Zastupitelstvo městyse Svitávka neschválilo prodej pozemku parc. č. 115/23, k. ú. Sasina, obec 

Svitávka,  zapsaného na LV č. 1 u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště 

Boskovice. 

 

Bod č. 6 Žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 255/9, k. ú. Svitávka – xxxxxxxxxxx 

Zastupitelé obdrželi žádost p. xxxxxxxxxxx o odkup části pozemku parc. č. 255/9, k.ú. Svitávka, U 

Koupaliště, o velikosti cca 100 m2. Žadatel odkup části pozemku odůvodňuje lepším zpřístupněním a 

obhospodařováním vlastního ovocného sadu, který se nachází na navazujícím pozemku parc. č. 241. 

Rada městyse Svitávka prodej pozemku nedoporučuje.  

 

 
 

Hlasování:  Pro: 13    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

 



 

 

Hlasování:  Pro: 1    Proti: 10   Zdrželi se: 2 

  Mgr. Randula      ing. Antl 

         p. Hruda 

 

Zastupitelstvo městyse Svitávka neschválilo prodej části pozemku parc. č. 255/9, k. ú. Svitávka, obec 

Svitávka,  zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální 

pracoviště Boskovice. 

 

 

Bod č. 7 Různé, diskuze 

 

Bod č. 7.1 Rozpočtové opatření č. 5 

Starostka městyse seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 5/2023 

Hlasování:  Pro: 13    Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 7.1 

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2023. 

 

Diskuze 

Po odhlasování posledního bodu jednání se projednávaly připomínky zastupitelů a občanů týkající se 

běžného fungování obce, dodržování obecně závazných vyhlášek a bezpečnosti dopravy v městysi 

 

Bod č. 8 Závěr  



Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 18:50 hod. 

 

 

 

Miroslava Zoubková 

 starostka městyse 

 

Zapsala: Daša Zouharová 

Ve Svitávce dne 22. září 2023 

 

Ověřovatelé zápisu:   

 

Petr Pochylý 

 

 

Mgr. Miloš Randula 


